
Nepilnais kvadrātvienādojums ax2 + bx = 0 

 

Lai atrisinātu nepilno kvadrātvienādojumu, kurā iztrūkst saskaitāmais c, vienādojuma kreiso pusi sadala 

reizinātājos (iznes nezināmo x pirms iekavām). 
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Piemēri risināšanai 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

  

 



Nepilnais kvadrātvienādojums ax2 + c = 0  

Lai atrisinātu nepilno kvadrātvienādojumu, kurā iztrūkst koeficients b, saskaitāmo c pārnes uz 

vienādojuma labo pusi; c dala ar koeficientu a un izvelk kvadrātsakni no dalījuma. Jāatceras, ka iegūst 

divas saknes: vienu pozitīvu, otru negatīvu. 
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